



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - oponent

Studijní program:	<i>N4103 Zootechnika</i>
Studijní obor:	<i>zootechnika</i>
Akademický rok:	<i>2015/2016</i>
Název práce:	<i>Charakteristika reprodukčních vlastností hrabeň pušcovitých v</i>
Student:	<i>Bc. Alena Kopyanová</i>
Katedra:	<i>Zootechnických věd</i>
Vedoucí práce:	<i>doc. Ing. Miroslav Maršálek, CSc.</i>
Oponent:	<i>Ing. Jakub Šerba</i>
Pracoviště oponenta:	<i>Zemědělský hrabeň pušcovitých Písek s.p.o.</i>

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání		X					
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou			X				
4	Vhodnost metodiky řešení			X				
5	Využití metod zpracování výsledků			X				
6	Interpretace výsledků, diskuse		X					
7	Formulace závěrů práce		X					
8	Odborný přínos práce a její praktické využití		X					
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE):

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

velmi dobře

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověla)

Datum *9.5. 2016*

Podpis oponenta

Téma diplomové práce je velice zajímavé a aktuální. Právě proto je škoda, že je literární přehled zpracován s minimálním využitím zahraniční literatury, ačkoli téma plodnosti hřebců se v zahraničních vědeckých pracích vyskytuje velice často a je zpracováno z mnoha úhlů pohledu.

Formálně sice práce odpovídá zadání a rozsah práce je dodržen, ale celkově práce působí dojmem, že je psaná v časové tísní. Jazyková úroveň textu je dobrá. Úroveň tabulek a grafů je také na dobré úrovni.

Práci **doporučuji** k obhajobě, navrhuji její hodnocení známkou velmi dobře.

Otázka 1

Práce na jednu stranu využívá nejmodernějších metod, na druhou stranu třeba při posouzení objemu ejakulátu byli srovnáváni plemeníci bez ohledu na plemeno a tělesnou hmotnost. Pokuste se sestavit a okomentovat tabulku, kde budou uvedena jednotlivá plemena a přibližná tělesná hmotnost ve vztahu k objemu ejakulátu.

Otázka 2

Lze nějakým zootechnickým způsobem vylepšit u hřebce kvalitu ejakulátu hřebce? Pokud ano, popište.